the oA AABC & 2 ZHFzt

1 e

2202 5} Bl o] Woli=?

Folrr, 1z

@ 57 @ 6r ®

~&B

&
rE
1o
Y
o

il

BC = V102 - 62 = V00— 36 = 8
weba] wHA] Eo] 4 9l whle] Holk

—xrx42 =28
9 * 7 4t




the I3} Zo] AZM7EY ABC o Al WS 2t A Eo 7 SH=
HEIol WolE 5, ., S, , S52F5HAE S, = 10rem? , S5 = 15mcm?
o, S5 ] 32 Fotoiet,

A
Q

Sa

>
> He: 257cm?

S1+S2,=S83 O]EES3:Q57T(CH12)




0e mPelA MAT HE Yol
30cm? olgt & uj, AH Q] Zol&

sholet,
S5cm
B
> E cm
> g f—g@

8

MRt BHEol Wo|9l AABC Q] Yo7l Zerng
1><E><5:30,E: 12cm

[\V]

BC = 13cm
Y 0]7} 30cm? ¢| 22

1 — — 60
—x13x AH = AH = —
5 X 13 X 30, 13cm




4: —
=]
= A
2] 2] 7ZVAVZVS
k=
oAB
C
A
_6
,AC
_8
=
’O-]._’_

LR
Holg 75t
stofet

o

\VARR 4
0
i

24




o

ABC ©f|A
s

SR
o
=

22}
1

5.

-

~

~-10cm-~

~

2

25
—mcm

3




S 1y} 2ol 7tz 2] Aol 60 cm, A2 2] Z o7} 40 cm 1 F AL
7o) O S xemFtE & o, ¥ F29] WOl & yem? 2Hal

Stct. y o] gho] &= AAYD uf, x oy o] TA XS F5HH?

@®© y=10x @ y=20x ® y=30x
@y=40x ® y=60x

A 42hg o] Yol 7tz e} Az o] Folma y = 40x0lt.




7. yZhxolhilEieta x =2 2 o,y = 100]ck. ol x 2y o] FAAL
y == AUtk a9 & Fotolet
B

>
|> b= 20

oHd =

B ~

whelE By =2

a=2x10=20

\.




.._.u;)MM :x%

Bow N\ - ----- +
) <
e N ™

B |

TS o

T o

N R Mo ® Y

o P o KK

dn T <k o oT

@a%ﬁﬁﬂ

— BT

~ ™

ﬂ%ﬂﬁ%

me D 5

:._._,_HHMMmMo

I Bl o B o

Zo o B W

Eo_/_ﬂ:iﬂq )
G ole

Ho L w o g

q_moﬂexé.wﬁl.qw

e Lo

< op _dw_ ®O atﬂ

T - 9l S o

T T R T

of W N RO o W

9

800m

ull
R0

>

olJ

B

x 12 = 800 (m)

800
4

@xm—
3




(6,9) & AtH= e TA y = ax °] T o] gt A F 22

® o) 4ol
OYEFERL
® A4y x o THZRT x Fo] .

B

y=axlx=6,y=935 tHdstd

9:a><6 Sooa=

I

AHE TAAL y = —x o]t

@ A 1AHE AL A 3AHEHS 2]

® ¥ Ah= Aol

® AA y=x o aguHcty Zo 7p4Th




the 129 pABCD Y|4 AD” + BC- 9] 2t A

L

D 11 @ 30 @ 41

@ 56 (@)61




11. A3 ABCD o 2o & P& ot A, B, C, D & 4

wj, AP = 2, CP = 4 °|®, BP® + DP~ 9] g+-2?

A T D

@

O 15

SH
=

BP2 +DP2 =22 + 42 =20




12. oh& 139 AAzHE ABCD 9|4 PA = 4,PC = 6 4 1, PB*+PD’
o g Fotelet.

A D

@© 48 @ 50 @52 @ 54 ® 56

PB2 + PD2? = 42 + 62 = 52 o]t}




13. o ™A aABC 9 Holg Fotoleh

\VARR 4
o
L

60

AH = V132-52 =12
1
mrehA] Hol= 3 X 10 x 12 = 60 ©|T}.




14. the 83 o] .C = 90° Q1 AZHZFE ABC oA AD 4+BE” = 21
o ), DE® + AB® & F-5}oig},

A
E
cU D B
> o
> &gt 21

DE’+AB = AD  +BE’ o]2& DE° 4+ AB’ = 21




